







Бояться терроризма нельзя, потому что жизнь под страхом очень тяжела и именно этого добиваются террористы, но нужно в любой ситуации быть бдительным и осторожным.

Всё мирное население планеты надеется, что когда—нибудь это закончится и слово «терроризм» исчезнет из словаря навсегда.

Источники:

1. Копилка уроков.ru - [сайт].- URL:

https://kopilkaurokov.ru/klassnomuRukovoditeliu/meropriyatia/stsi enarii mieropriiatiia ko dniu solidarnosti v bor bie s tierrorizm om

(дата обращения: (02.09.2025) . - Текст: посредственный.

Комп. верстка. составитель: Библиотекарь 1 кат. Сычева С.В. Ряснянской библиотеки – отдела МУК «МЦБ» e-mail: <u>rjsnjnskajsb@mail.ru</u>

тел.: 8(929) 817 02 05 Тираж: 30 шт.

Ряснянская библиотека – отдел

МУК Матвеево — Курганского района «Межпоселенческая Центральная



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БУКЛЕТ





Терроризм - это страшное слово, Это боль, отчаянье, страх, Терроризм - это гибель живого! чо крики на детских губо

Рясное, 2025



В сентябре в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом.

Трагическая дата — 3 сентября — неразрывно связана с ужасающими событиями, произошедшими в североосетинском городе Беслане в начале сентября 2004 года. Захватив школу, боевики взяли в заложники учеников, их родителей и

Три дня преступники удерживали в здании 1128 человек. В результате теракта погибло более трехсот человек, в том числе 186 детей.

учителей.

С тех пор 3 сентября россияне с горечью вспоминают людей, погибших от рук террористов, а также тех сотрудников правоохранительных органов, которые погибли во время выполнения служебного долга.

Слово <u>"террор"</u> в переводе с латыни означает "ужас". Террористы - это жестокие люди, которые любыми

способами хотят запугать нас, вселить в нас страх.

Терроризм (в соответствии с Уголовным кодексом РФ) — совершение взрыва, поджога или иных действий, создающих опасность гибели людей, либо наступления иных общественно опасных действий, совершенных в целях нарушения общественной безопасности и устрашения населения, либо оказания воздействия на принятие решений органами власти.

<u>Террористы</u> – это люди, которые захватывают в заложники, организуют взрывы в многолюдных местах, используют оружие. Часто жертвами терроризма становятся невинные люди, среди которых есть и дети.

За последнее десятилетие крупными террористическими актами в нашей стране стали взрывы жилых домов, захват театров, школ: Пятигорск, Каспийск, Владикавказ, Москва, Буйнакс, Буденовск, Кизляр, Беслан, Санкт-Петербург.

наша Сегодня страна применяет различные меры, направленные на борьбу терроризмом: ЭТО меры предотвращению, борьбе и ликвидации последствий террористических актов, Государственная организация, ответственная за предотвращение терактов Национальный РΦ, антитеррористический комитет. Его деятельность приносит свои плоды: за один только 2017 год предотвращено 68 планируемых преступлений, а с 2010 года общее количество терактов в России сократилось в 10 раз.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

О всех подозрительных предметах, людях и происшествиях немедленно сообщите в

Единую дежурную диспетчерскую службу Матвеево-Курганского района по телефону: 3-29-99,

дежурную часть МО МВД России «Матвеево-Курганский» по телефону 2-01-00,

либо позвоните на телефоны: 02, 112.

ПОМНИТЕ!

соблюдение указанных правил поможет сохранить вам жизнь и здоровье!